
 

ATA COMISSÃO ELEITORAL CRESEMS/PR – 7ª REGIÃO DE SAÚDE, BIÊNIO  
2026-2027 - Nº 03/2025  
Ata da Reunião dos membros da Comissão Eleitoral, realizada no dia 27 de Novembro 
do ano de 2025, presencial, convocada e instalada para a realização das Eleições 
para composição da Diretoria Executiva do CRESEMS/PR – 7ª Região de Saúde 
biênio 2026/2027, com início às 14h00 mim com os associados presentes no Auditório 
da Secretaria Municipal de Saúde de Pato Branco situado na rua Afonso Pena 1941 e 
a participação dos membros da Comissão Eleitoral conforme regimento eleitoral do 
CRESEMS da 7ª região de saúde, Relator: Paula Mariane Langaro Mattion, Secretaria 
de Saúde de Palmas, CPF/MF nº004.960.359-08; Presidente: Márcia Fernandes de 
Carvalho, Secretário de saúde de Pato Branco, CPF/MF nº 743.046.909-49; Membro 
da Comissão: Aran Klein Fernandes, Secretário de Saúde de Itapejara D´Oeste, 
CPF/MF nº 051.1632.779-33; Os trabalhos são conduzidos pelo Sr. Presidente do 
CRESEMS, Sr. Aran Klein Fernandes, Secretário Municipal de Saúde de Itapejara 
D´Oeste. Pauta: (a)Eleição da nova Diretoria do CRESEMS da 7ª Região de saúde- 
2026-2027;. Aberto os trabalhos, o Presidente do CRESEMS agradeceu a presença 
de todos. Passando a pauta, nos termos da convocação: O Sr. Presidente, tratando do 
item (a) da pauta, Eleições, transferiu a condução dos trabalhos ao Presidente da 
Comissão Eleitoral, Sra. Marcia, Secretário Municipal de Saúde de Pato Branco. 
Cumprimentando a todos, a Presidente da Comissão Eleitoral deu por aberto os 
trabalhos relativos à Eleição 2026/2027 para os cargos da Diretoria Executiva do 
CRESEMS da 7ª Região de Saúde. Informa que conferiu e constatou a presença dos 
membros do CRESEMS convocados e conforme lista de presença, Secretários 
Municipais de Saúde neste recinto. Em prosseguimento informou que foram cumpridas 
todas as formalidades previstas no Estatuto e Regulamento das Eleições em curso. O 
instrumento convocatório das Eleições cumpriu as formalidades previstas no Estatuto. 
Que houve o registro de uma chapa para concorrer nas eleições do CRESEMS da 7ª 
Região de Saúde biênio 2026/2027. Trata-se da chapa é composta por: Jaiana Kevilin 
Gubert (Presidente), secretária municipal de saúde de Coronel Vivida; Luana Rogenski 
Ferreira (Vice Presidente), secretária municipal de saúde de Mangueirinha; Simone 
Lorenset Gutstein (Secretário), secretária municipal de saúde de Vitorino; Que foram 
conferidos os documentos exigidos no regimento eleitoral  e demais condições de 
elegibilidade, tendo sido deferida a chapa pela Comissão Eleitoral conforme Ata de 
Reunião nº02/2025 ocorrida em 24/11/2025. Não houve impugnação da chapa. 
Conclamados os associados para se manifestarem e exercerem o direito ao voto nos 
termos do Estatuto, por aclamação a chapa única é declarada eleita para o exercício 
dos cargos e atribuições conferidos pelo regulamento do CRESEMS da Diretoria 
Executiva para o Biênio 2026/2027. O Sr. Presidente da Comissão Eleitoral proclamou 
eleita, por aclamação dos associados presentes, a chapa inscrita. A posse dos eleitos 
e início do mandato ocorrerá a partir de 05/01/2026, e encerrará em 31/12/2027. Na 



 

data do início da investidura dos cargos, ou seja, os membros eleitos tomam posse de 
seus cargos conforme respectivos Termos de Posse. Os membros da Comissão 
Eleitoral dão por encerrado os trabalhos da Eleição dos membros da Diretoria 
Executiva, conferindo a chapa a outorga dos direitos estabelecidos pelo regulamento 
do CRESEMS e declarando que a partir da assinatura do Termo de Posse que deve 
ocorrer em 05/01/2026 a Diretoria Executiva do CRESEMS da 7ª Região de Saúde  
passa a ser composta pelos seguintes associados: Jaiana Kevilin Gubert (Presidente), 
secretária municipal de saúde de Coronel Vivida; Luana Rogenski Ferreira (Vice 
Presidente), secretária municipal de saúde de Mangueirinha; Simone Lorenset Gutstein 
(Secretário), secretária municipal de saúde de Vitorino. O Sr. Presidente, agradeceu a 
participação dos secretários municipais de saúde, e nada mais havendo a tratar, 
deu-se por encerrada a reunião às 15h00min, cuja ata foi lavrada por mim, Paula 
Mariane Langaro Mattion, Secretaria de Saúde de Palmas e assinada pelos membros 
da Comissão Eleitoral e por todos os presentes. 
 

1.​ Aran Klein Fernandes 
(Presidente da Diretoria atual) ______________________________________ 
 
 

2.​ Márcia Fernandes de Carvalho 
(Presidente Comissão Eleitoral) ________________________________ 
 

 
3.​ Paula Mariane Langaro Mattion 

(Relator Comissão Eleitoral) ________________________________________ 
 

 
4.​ Aran Klein Fernandes 
5.​ (Membro Comissão Eleitoral)_______________________________________ 

 
ANEXO LISTA DE PRESENTES, PARTE INTEGRANTE DESTA ATA. 
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